H2R/ ] ¥ Bl CLR

FESTO




FESTO

H 2R/ #% AR L CLR
R
ThReHig
CIR B/ AREELEMNT  WLAF. ECATBEm A s KT 44
AFRBIWICE e, Wi B8, A, BEh 940K (R A BT
FI ARSI A S, B ST E%Es).
T DA A RIRS A Je A DL Ak
PR EHL SF % e 4 it
- T PR RS - BT - LEIREA 1S0 2128745 HE, - OREFH, SRR
- G IE - g, P AR ST P4 B30 T EELE Ty SRR B, TTAE R
SR EHTES BRI 222 L)
- PIAANLES B K - AR 3 A SR IR, - JETFHRAIAE 360°E N E
< TR AR R AR LR, T H P
1 CLR BB U 2 1 - A H SR REAT AR
351

A1) I 22 $5) HZ&E3)

T IEFT ATy, AT JEAT B3 T IEFT ATy, AT JEAT 5
BH RSN Bh BRI

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



B2/ ¥ B CLR FESTO
HMETC— %
TRH AR
R = T #%/Internet

AR I TR i 9000 B

HNA
(2] B22aededf FT i 14

FNC
B] kEF AR ETHE, RERE, JCREBET, BURBEEANL PR 14

CLR-...-FS
B CIES RNz 16

SME/SMT
W PRAP % RS FEL BRI 11 R 28 3 AL TR 16

ABP-5-S
le] BTy i FT R Py 15

GRLA/GRLZ
USCEES MT EE B A EIMER USCES

QS
2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



= B
A K11-R8

B 2%/ 3 BT CLR

A

CLR - 12 —| 10

B0

HEH
CLR ECELES T S

| &R O [mm] |

| AT [mm] |

35

R i
L v
G H

% (1]

b

P T AP D P

RSN

A T i

FA:H

S |

K11-R8 -o- | KA R % K kK 3

#71

&

B | BRI

M
I

LEMTIHEER D40 ...63mm
{EHTFHEEER T25...63mm
EHATHEAER 932mm

] o] (]
M

PSSR

1/5.5-4

Products 2006 - Subject to change - 2006/03



P
WA R K11-R8

B2/ H %% I B CLR FESTO
ke
E . .
-O-
12...63 mm
BT
10, 20, 50 mm
i’
www.festo.com/en/
Spare_parts_service CLR-... CLR-...-K11-R8
FEEASE
WHEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63
SEO M5 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs
T FEFFIRLL M3 M4 M6 M6 M8 M8 M10 M10
TAEA o IR, IHE ORI
EE LRI I
THIEFF
fiNE)
ERUbIZ PR i R g e A
o ) i L
GHERIAK STIEURTIEAN
T 3 P SR 2
3 3o B4
GHAE [F3
e B 2 2 mm {EZ i v B i
Je B4 FRD [mm] 10 |20 |10 |20 |10 (20 [10 |20 |10 |20 |10 [20 |20 |50 |20 |50
ST [mm] 19 {29 20 |30 |22 (32 {23 (33 |28 (38 (28 [38 |41 |71 [43 |73
B350 fi, & fi, %, HZ
B E [°] 90 £1
1) JCREATER S B S I A TR
) BATROE TR ST R
TR A
TAERES [bar] 2..10
R ED q] 210...+80
it 65 o 55 4% CRCD) 2

1) HEEEE T TR
2)  THIEMEES2, 554 Festo9400704RHE,

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaT TR A S AR KRR AR, T S TV ERSEE S . SR SR A B .

2007/03 - Subject to change - Products 2007

1/5.5-5




- B

WA R K11-R8

B4R/ %% K e B CLR FESTO

fER 1 INIA#r R BT

WHEHRD 12 16 20 25 32 40 50 63

6 barfi it BiE e % N 51 90 121 227 362 633 990 1,682

FE R 1IN 2 EF48] CLR-...-FS, FTRR &3R5 mm

WHEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63

AHREN 2 bar 12 17 35 63 111 176 271 441
4 bar 23 36 73 127 216 355 508 823
6 bar 34 53 109 188 313 536 716 1,386

#H

T

FEAH K11-R8 5 IR A FIE 3 Ik B 4

I
7 g f_\
: N\
N
E==p

Eﬁfa/@i‘%ﬁi&%%ﬁl FEAH K11-R8

IR A A RS &, Kk

R 2 F KHlEAE S, W2

kg KihlER A 4, LR AL

T IRAT BEREAN

FMA - ER RN

- EEMG TR, RER

Hik(g]

HIEHRE O |12 |16 | 20 25 32 40 50 63

AR

AR ATRRR ™ S 10mm [135 160 335 395 685 880 - -
20mm  [160 190 385 455 765 985 1,650 2,100
50 mm - - - - - - 2,115 2,635

TR K11-R8

NG T 10mm |- - - 410 700 895 - -
20mm |- - - 470 785 1,010 1,690 2,100
50mm |- - - - - - 2,155 2,625

1/5.5-6

Products 2007 - Subject to change - 2007/03




B 2%/ 3 BT CLR

PL

L4+

PL1

B

IR K11-R8

FESTO

%% CAD %4l = www.festo.com/en/engineering

R+
HAR 312 ...63
WH
AF
L5 !
L
X
=
>

110 < =1
o

—— = BB
=k 265 R BAT R
JRAERY K11-R8 @ 25 ... 63
WH
L1
o A () A
‘ N &/ A4
10 / = B3R BT
—< =k 265 R BAT R
%) AF BG E EE H KF L1 L2 L3 L4
[mm]
12 10 27.5 M3 60.6 21.8
17 3.25 3.5
16 12 29 . M4 - 62.5 23.5
20 . 79. 43.8
19.5 355 4.75 M6 i }
25 39.5 82.5 46.55
32 47 8.9 8.1 101 53.05
15 26 M8 4.6
40 54.5 10.15 102.5 54.3
GYs
50 65.5 12.7 117.5 58.8
27 M10 7.65
63 75.5 14.2 124.5 62.75
%) L5 MM PL1 R RT TG =&l =&
%)
[mm] K11-R8
12 15.1 18.2 16 5
4.9 M4 10.9 3
16 15 19.3 18 - 7
20 23.7 22
7.4 12 6 M5 16.4 10 5
25 26.3 26 24.5
32 31.5 32.5
9.9 16 M6 20.4 13 6
40 36.7 38
7.5 28.5
50 44.3 46.5
10.3 20 M8 20.8 17 8
63 51.5 56.5

2007/03 - Subject to change - Products 2007

1/5.5-7




B 2%/ 3 BT CLR FESTO

RERTHINEA

51 5824

+ W R BT T ZEAT I AfE T - PRI TR, BECWE, ﬁ
E. o B IRT RS I JE AT

o K 18] RE MRET 4 I TE AT ML AR

ofl, HE REFIHAE
3,

5 32
- R AR B R A B R
TE AT,

BB [Nm]
WHEHRKR O 12 16 20 25 32 40 50 63
Sy Eiiki 1.2 3 12 12 24 24 47 47
fEi 7 WRAT

fis 1 Festo JO S FHEAIEM A MOt M B TN 6 TR
VB RS CRTHIGSRRH T AT RS

TEFR Y R T HEATHRAE.
BRWAREBKE BT TAEEH p
350
\\
300 1y
\
250 N
=200 \\
E 1150 NN
- \ S ~\~
N T IS
100 NS L =
N Do S o S —_—
50 ST @12/16
3 @20/25
2 4 6 8 © o e @32/40
plat ...._ == @50/63

1/5.5-8 Products 2007 - Subject to change - 2007/03



B 2%/ 3 BT CLR

HARSH

BRV ¥zt )

u my = REFHRN R

T e b= KETHKE
mt my ~METH B
0 o = TR LS

R VF Sl b A To =

RIRE ) R ARGEF W ¢ HXR
@12

] [kgem?]

0.3 at

0.2 a

0.1 /7 -

0.0
0.2 0.4 0.6 0.8 10

&20/25
35

/ /
25 / 7

] [kgem?]
ij‘l !
N

7’
‘IO / I‘
05 | A"

0.0

@50/63
55
50 ;
4
: /
40 /
35 ;
30 / o
25 // L,
20 2
15 7
10 -
5L
0

] [kgem?]

02 04 06 08 10 12 14
tls]

2007/03 - Subject to change - Products 2007

FESTO

WA R THA T <#3h

T IERT LV T Sl Bk
TARHEE, ATRPEL, T R XA
i A WA R =Rl
16
0.7
0.6 -
B 0.5 / / '//
£l 04 o
g /.
=l 03 7 //
0.2 /’/‘
04 S
0.0
02 04 06 08 10
t[s]
@32/40
18
16 ,/
14 ,."
—| 12 / ,/'
NE 10 / ’/
5 / )%
== 8 / 2
— P / , /
6 7
// ’/
4 v
24"
0

7R 10 mm
7R 20 mm

1/5.5-9



> B

WA R K11-R8

B 2%/ 3 BT CLR

WREAE - Az

FESTO

5 WHEHR O T itts  #ME
[mm] [mm]
12 10 535431 (CLR-12-10-R-P-A
20 535433 (CLR-12-20-R-P-A
16 10 535435 CLR-16-10-R-P-A
20 535437 CLR-16-20-R-P-A
20 10 535439 (CLR-20-10-R-P-A
20 535441 CLR-20-20-R-P-A
25 10 535 443 CLR-25-10-R-P-A
20 535 445 CLR-25-20-R-P-A
32 10 543177 CLR-32-10-R-P-A-B
20 543179 CLR-32-20-R-P-A-B
40 10 535453 CLR-40-10-R-P-A
20 535456 CLR-40-20-R-P-A
50 20 535459 CLR-50-20-R-P-A
50 535462 CLR-50-50-R-P-A
63 20 535465 CLR-63-20-R-P-A
50 535468 CLR-63-50-R-P-A
TRER - IR, WREARE R P
5 WHEHR O T itts  #ME
[mm] [mm]
25 10 535483 CLR-25-10-R-P-A-K11-R8
20 535485 CLR-25-20-R-P-A-K11-R8
32 10 535 487 CLR-32-10-R-P-A-B-K11-R8
20 535490 CLR-32-20-R-P-A-B-K11-R8
40 10 535493 CLR-40-10-R-P-A-K11-R8
20 535496 CLR-40-20-R-P-A-K11-R8
50 20 535499 CLR-50-20-R-P-A-K11-R8
50 535502 CLR-50-50-R-P-A-K11-R8
63 20 535505 CLR-63-20-R-P-A-K11-R8
50 535508 CLR-63-50-R-P-A-K11-R8

1/5.5-10

Products 2007 - Subject to change - 2007/03




A7 K11-R8

B 2%/ 3 BT CLR FESTO

WRBAE - k)

5 WHEHR O T ites  #ME
[mm] [mm]
12 10 535432 (CLR-12-10-L-P-A
20 535434 (CLR-12-20-L-P-A
16 10 535436 CLR-16-10-L-P-A
20 535438 CLR-16-20-L-P-A
20 10 535440 CLR-20-10-L-P-A
20 535442 CLR-20-20-L-P-A
25 10 535 444 CLR-25-10-L-P-A
20 535 446 CLR-25-20-L-P-A
32 10 543178 CLR-32-10-L-P-A-B
20 543180 CLR-32-20-L-P-A-B
40 10 535454 CLR-40-10-L-P-A
20 535457 CLR-40-20-L-P-A
50 20 535460 CLR-50-20-L-P-A
50 535463 CLR-50-50-L-P-A
63 20 535466 CLR-63-20-L-P-A
50 535469 CLR-63-50-L-P-A
WREBEE - mAEs), WREABECREH
5 WHEHR O T ites  #ME
[mm] [mm]
25 10 535484 (CLR-25-10-L-P-A-K11-R8
20 535486 CLR-25-20-L-P-A-K11-R8
32 10 535488 CLR-32-10-L-P-A-B-K11-R8
20 535491 (CLR-32-20-L-P-A-B-K11-R8
40 10 535494 CLR-40-10-L-P-A-K11-R8
20 535497 CLR-40-20-L-P-A-K11-R8
50 20 535500 CLR-50-20-L-P-A-K11-R8
50 535503 CLR-50-50-L-P-A-K11-R8
63 20 535506 CLR-63-20-L-P-A-K11-R8
50 535509 CLR-63-50-L-P-A-K11-R8

2007/03 - Subject to change - Products 2007 1/5.5-11




- B
A K11-R8

B 2%/ 3 BT CLR

WHREE - H&E3)

FESTO

5 WHEHR O T itts  #ME
[mm] [mm]
40 10 535455 CLR-40-10-G-P-A
20 535458 CLR-40-20-G-P-A
50 20 535461 CLR-50-20-G-P-A
50 535464 CLR-50-50-G-P-A
63 20 535467 CLR-63-20-G-P-A
50 535470 CLR-63-50-G-P-A
ITRPEE - AR, WREARE CRBTH
5 WHEHR O T itts e
[mm] [mm]
40 10 535495 CLR-40-10-G-P-A-K11-R8
20 535498 CLR-40-20-G-P-A-K11-R8
50 20 535501 CLR-50-20-G-P-A-K11-R8
50 535504 CLR-50-50-G-P-A-K11-R8
63 20 535507 CLR-63-20-G-P-A-K11-R8
50 535510 CLR-63-50-G-P-A-K11-R8
075 5] W] J5 A8 Y 9 7.
2545]: CLR-12-10-R-P-A (] £ 2
Bh) ALE A S I A B
TR S I A e e SRy B
CLR-12-10-L-P-A (1] & #£3h).

1/5.5-12

Products 2007 - Subject to change - 2007/03




B2/ K e B CLR FESTO
B
PR 228 HNA XAt
AU
o AQ
RN ﬂﬂ R
REH, R HFHFIRE Jl n - - = - E_UU_\HW
. _/-\‘l‘, - N ¥ &J i
: LS E H = '@ <
o TIT T
I‘I/ SA++ | [aB
‘ TR
++ = b 2R Je AT RS i us
R AT 5% 308
EHH AB AH AO AT AU SA R us XA |crcY Gibiy iTRE  HME
(730} %)
[mm] H14 [g]
12 58 21 5 , 13 86.6 16 26 84.5 |2 25 537237 HNA-12
16 : 22 4.75 88.5 18 27.5 86.4 |2 30 537238 HNA-16
20 27 625 111.5 22 34.5 1119 |2 50 537239 HNA-20
25 7 29 : A 16 114.5 26 38.5 1149 |2 55 537240 HNA-25
32 33.5 7 133 32 46 137.4 |2 70 537241 HNA-32
40 38 9 18 138.5 36 54 1409 |2 90 537242 HNA-40
50 10 45 o 5 ) 159.5 45 64 159.7 |2 160 537243 HNA-50
63 50 166.9 50 75 166.7 |2 180 537244 HNA-63

1) THEMEES2, 554 Festo9400704RHE,

TeAt AR A — N IR J1. ShES T TC IR A S AR K2R, T S TV ERSE S 2. SR SR A B,

R 2 O HNA LB JE T
@40 Dk ERIIRARIK11-R8,

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



B 2R/ IH %% I B AL CLR FESTO
B
R 2R ENC @12...25 @32...63
FB
Bk ee 2 — n
B [ ¢ b gl
R, SR AR AR e J. ,@,,,ﬁl l < =
Q = TN S| F
: « © %
:! }! e : o 0 o |
N E i R MF
- \,! ‘E E ZF++
)
' e = M1 E 2fE I B AT R B
R AT 5% 308
& HHE E FB MF R TF UF ZF CRCY o iwes ME
(3%} %)
[mm] H13 [g]
12 28 40 50 795 |2 80 537245 FNC-12
16 29 > g _ 43 55 81.4 2 90 537246 FNC-16
20 36 66 55 70 103.9 |2 145 537247 FNC-20
25 40 60 76 106.9 |2 170 537248 FNC-25
32 45 7 0 32 64 80 1314 |2 240 174376 FNC-32
40 54 36 72 90 1329 |2 280 174377 FNC-40
50 65 9 5 45 90 110 150.7 |2 520 174378 FNC-50
63 75 50 100 120 157.7 |2 690 174379 FNC-63
1) WML, 55 Festo940070F5ME,
TEPFALUEL A — 5 T ST GE J1. SMISTTALTERE LA B IR R T, T F 5 Tl PR 0% H0E. W30 657 e,
REFEH CLR-.-FS B1
=l o
e E SN ¥
ST A - - |
12..40: FAMAEILER 8 )| | |€
50..63: WA G ARBHN - = @
[ S WA . e SR UAT - a \
BUEIEEE: PEREE o |
BRyE: TR Ltes
++ =Nk 2fE e BATRAK B
& B1 D1 L1 L7 iTes mE
(3%} +1,1/-1,2
[mm] (%] FEAT K11-R8
12 10 " 76.5 - 11.8 535551 CLR-12-FS
16 11 79.4 12.25 535552 CLR-16-FS
20 1 s 104.4 17.5 535553 CLR-20/25-FS
25 107.4 115.5 15.5
32 2 19 133.3 141.4 25.75 535554 CLR-32/40-FS
40 134.8 142.9 22
50 )5 24 153.2 160.85 32,5 535555 CLR-50/63-FS
63 160.2 167.85 27.5
14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




B 2%/ o 3 BT CLR

B4

IWREER - BrTRN

FESTO

HARZ% > Internet: grl

N itts  #ME
o & E MR
[mm]
M5 3 ZEHy 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GYs 3 193142 GRLA-13-QS-3-D
4 193143 GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-18-QS-6-D
8 193 145 GRLA-13-QS-8-D
GYs 4 Lt 195597 GRLA-F-18-QS-4-D
6 195598 GRLA-F-13-QS-6-D
8 195599  GRLA-F-13-QS-8-D
GY8 6 Lt 162965 GRLA-15-QS-6-RS-B
8 162966 GRLA-15-QS-8-RS-B
M5 3 it 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GYs 3 193156 GRLZ-Y5-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y5-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y5-QS-8-D
ITRPE - B RA FHARZH > Internet: grla
N its  #ME
[Prg & AE MR
[mm]
T HER
M5 3 it 151161 GRLA-M5-PK-3-B
@ 4 151162 GRLA-M5-PK-4-B
GYs 3 151166 GRLA-1/8-PK-3-B
4 151167 GRLA-1/8-PK-4-B
6 151168 GRLA-1/8-PK-6-B
1) TV Sk IR I B FUE T Y/ ALK
WREE - [E RS H > Internet: pun
WEsMEE T SRR B PUN-VO
my&

&

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15




B 2%/ 3 BT CLR

B4

WREER - 80Pk, AT TEM, SEX

FESTO

FiARZE = Internet: smt

&

‘ TR, ‘ ek thy ‘ MO maKE  |iTRE me
[m]
Tl 6
MBSl AR, 5T | PNP HL4, 3-ith 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% 13k mM8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 3-4F 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LR, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
ME S mE AR, SRS | PNP HL4, 3-ith 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% FFF 13k M8x1, 3-4 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
A il 6
% MBSl AR, 5B | PNP HL4H, 3-5 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
ITRPE - BOEIFR, AT THM, HXR HARZH D Internet: sme
‘ TR R, ‘ ekt ‘ MO maKE  |iTRE Ae
[m]
Tl 6
MBSl A VAR, HREAA ST | B HL4, 3-ith 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
FL4E, 3-ith 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
1% M8x1, 3-4F 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
ME ST mE AR, SRR | Bl HL4, 3-ith 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
% FoF T3 Max1, 34T 03 150857 SME-8-S-LED-24
P il 6
ME S mE AR, SRR | Bl HL4, 3-ith 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
& |xr
TR - RS HARZH > Internet: nebu
B, A O, 4 HAgKE |1TRYS ®ME
[m]
B A, M8x1, 3-4F FL 4, R UK e, 3-8 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R UK v, 3-8 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B LR, M8x1, 3-4t FL 4, R UK G, 3-8 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R UK G, 3-8 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
IREE - W=, AT TR
s K iHs  Me
M Eidd A 2x0.5m 151680 ABP-5-S

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



	直线/回转式夹紧气缸CLR
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	脚架安装件HNA
	法兰安装件FNC
	夹紧手指CLR-...-FS
	单向节流阀
	气管
	接近开关
	连接电缆
	沟槽盖



